

ERRATA N° 01/2023

A comissão organizadora do Concurso de Seleção para Residência Multiprofissional em Saúde Mental IPUB/UFRJ, vem a público divulgar Errata N° 01 referente ao Edital do Concurso de Seleção para Residência Multiprofissional em Saúde Mental – 2024:

CORREÇÃO DO SEGUINTE ITEM:

15- REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS

ONDE LÊ-SE:

PASSOS, R. G. et al. **Comunidades terapêuticas e a (re)manicomialização na cidade do Rio de Janeiro**. Rev. Argum. Vitória, v. 12, n. 2, 2020. Disponível em: file:///C:/Users/EDU/Downloads/29064-Texto%20do%20artigo-94732-2-10-20200828.pdf. Disponível em: <http://periodicos.ufes.br/argumentum/article/view/21483/15672>

LEIA-SE:

PASSOS, R. G. et al. **Comunidades terapêuticas e a (re)manicomialização na cidade do Rio de Janeiro**. Rev. Argum. Vitória, v. 12, n. 2, 2020. Disponível em: <https://periodicos.ufes.br/argumentum/article/view/29064>

Os demais itens do Edital do Concurso de Seleção para Residência Multiprofissional em Saúde Mental – 2024 continuam inalterados.

Em, 18 de setembro de 2023